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نوودار تاتع  2 y x x 2  بازة را در ,1  رسن کنیذ. 1
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)را از تساوی  xهقدار  3 x ) ( x ) ( x ) ... ( x )        2 5 3 9 4 13 21 81  دست آوریذ. ته 900
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yصورت  سهوی هقاتد تههعادلة  4 ax bx c  
 را تیاتیذ. c,b,aاست. ضاایة  2
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 تبدیل کنین. چند کیلوگرم نوک باید اضافه کنین؟ ٪9را به یک هحلول  ٪4کیلوگرم هحلول آب نوک  200خواهین  هی 5

 

1 

xهعادلة  6 x  2  را ته روش جثای و هنذسی حد کنیذ. 3
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7 
را چناى تیاتیذ که  kهقذار 
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g(x)و   x x  

2 4  تاهن تااتا تاشنذ. 2
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xyاگا  8
x


1

2 3
 تاتع واروى را تیاتیذ.ضابطة یک ته یکی تاتع را تارسی کنیذ. سس   ،تاشذ 
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f(x)اگا  9 x  
3 25 xg(x)و  1

x x




2
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 را تیاتیذ. gofضابطة و داهنه  ،تاشذ 
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xنوودار تاتع  10
y


 

12 xرا رسن کنیذ. هقذار تاتع را ته ازای  1 / 0 روی نوودار هشخص کنیذ. داهنه و تاد تطاتع و   5

 ها را تیاتیذ.yهحد تاخورد آى تا هحور 
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تااتا هجووع ده جوله اول است. جولطه اول   1025، هجووع هاتعات ده جوله اول، 2هنذسی تا قذر نسثت دنبالة در یک  11

 دنثاله را تیاتیذ.
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x)هعادلة  12 ) (x )
x x

    
21 13 4  5/1 را حد کنیذ. 0
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xهعادلة های  ریشه تعذاد 13 x
x
 

 را ته روش هنذسی هعلوم کنیذ. 21
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)Cتا رئوس  ABCهثلث  14 , ),B( , ),A( , )4 1 1 2 0  هفاوض است. هطلوب است: 0

 ABعوودهنصف ضلع هعادلة الف( 

 AHب( طول ارتفاع 
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